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PROTOKÓŁ Nr XXVIII/26 

z XXVIII sesji Rady Miejskiej w Leżajsku 

z dnia 23 czerwca 2026 r. 

 

23 czerwca 2026 r. w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Leżajsku odbyła się  

XXVIII sesja Rady Miejskiej w Leżajsku. Obrady rozpoczęły się o godz. 13:00 a zakończyły się  

o godz. 16:26. W sesji uczestniczyło 15 radnych, na ogólną liczbę 15, Burmistrz, Zastępca 

Burmistrza oraz osoby zaproszone.  

Listy obecności radnych oraz osób zaproszonych w załączeniu do niniejszego 

protokołu.(zał.1 i 2). 

Ad. 1. 

Obrady otworzył i prowadził Marcin Czubat, Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Leżajsku.  

 Na wstępie poinformował, że zgodnie z art. 20 ust 1b ustawy o samorządzie gminnym 

obrady rady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Uczestnicząc w sesji obecni wyrażają zgodę na przetwarzanie i udostępnianie swoich danych 

osobowych w postaci wizerunku i głosu, a szczegółowe informacje na temat przetwarzania 

danych osobowych znajdują się przy wejściu na salę oraz na stronie internetowej i w Biuletynie 

Informacji Publicznej Miasta Leżajska.  

Po powitaniu zebranych, na podstawie listy obecności stwierdził, że jest odpowiednie 

kworum radnych do prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał.  

Burmistrz K. Trębacz zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad.  

Innych wniosków nie było. Przewodniczący zarządził głosowanie nad złożony 

wnioskiem. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się, 

- przyjęła wniosek Burmistrza o zmianę porządku obrad. (imienny wydruk głosowania 

elektronicznego z godz. 13:02:56 dołączony do protokołu) 

 

Po przyjęciu przez Radę wniosku, Przewodniczący M. Czubat odczytał porządek obrad, 

który po wprowadzeniu zmian przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Miejskiej. 

3. Sprawozdanie z pracy Burmistrza w okresie międzysesyjnym. 

4. Raport Nadleśnictwa Leżajsk z działalności w roku 2025 oraz planach na rok 2026. 

5. Rozpatrzenie Raportu o stanie Miasta Leżajska za 2025 rok - debata. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Leżajska wotum zaufania. 
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7. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Leżajska za 2025 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Leżajska absolutorium z tytułu 

wykonania budżetu Miasta Leżajska za 2025 rok.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego skonsolidowanego bilansu Miasta 

Leżajska za 2025 rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta Leżajska  

na 2026 rok. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miejskiej w Leżajsku ds. Budżetu 

Obywatelskiego Gminy Miasta Leżajsk na rok 2027.-pkt. dodatkowy.  

12. Zapytania i wolne wnioski. 

13. Zamknięcie obrad. 

 

Ad. 2. 

Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Miejskiej.  

Radni nie wnieśli uwag do protokołu.  

Przewodniczący M. Czubat stwierdził przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Miejskiej 

w Leżajsku. 

 

Ad. 3. 

Sprawozdanie Burmistrza z pracy w okresie międzysesyjnym. 

Burmistrz Krzysztof Trębacz złożył sprawozdanie z pracy w okresie między sesjami. 

Radni nie mieli pytań. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad.  

Ad.4.  

Raport Nadleśnictwa Leżajsk z działalności w roku 2025 oraz planach  

na rok 2026.  

Raport przedstawił Nadleśniczy, Nadleśnictwa Leżajsk Pan Bogdan Tomaszewski. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

 Pytanie zadał: 

1. Radny Edmund Mroczkowski 

2. Radny Andrzej Mazurkiewicz 

3. Radny Tomasz Polit 

Odpowiedzi udzielił: 

1. Pan Bogdan Tomaszewski, Nadleśniczy – Nadleśnictwa Leżajsk.    

2. Przewodniczący Rady, Marcin Czubat. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad.  
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Przewodniczący Rady Marcin Czubat stwierdził, że Rada Miejska zapoznała się z 

raportem Nadleśnictwa Leżajsk z działalności w roku 2025 oraz planach na rok 2026.  

 Raport w załączeniu do niniejszego protokołu (Zał. Nr 3) - opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 
 

Ad. 5. 

  Rozpatrzenie Raportu o stanie Miasta Leżajska za 2025 rok - debata. 

Przewodniczący Rady M. Czubat poinformował, że stosownie do treści art. 28 aa ustawy  

z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym w terminie do 31 maja 2026 r. Burmistrz 

Leżajska przedstawił Radzie Raport o stanie miasta za 2025 rok. Raport wpłynął do Rady  

w formie zarządzenia Burmistrza oraz został przekazany radnym wraz z materiałami na sesję. 

Raport został również zamieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej. Mieszkaniec, który 

chciałby zabrać głos w debacie, powinien do przewodniczącego Rady pisemne zgłoszenie, 

poparte (w przypadku naszej gminy) podpisami, co najmniej 20 osób. W przewidzianym 

terminie nie wpłynęły żadne zgłoszenia od mieszkańców.  

Burmistrz Leżajska Krzysztof Trębacz przedstawił Raport o stanie Miasta Leżajska  

za 2025 rok.  

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Debata 

Pytanie zadali: 

1. Radny Mirosław Marczak 

2. Przewodniczący Rady Marcin Czubat 

3. Radny Tomasz Polit 

Odpowiedzi udzielił: 

1. Burmistrz Leżajska, Krzysztof Trębacz. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad. 

Mieszkańcy nie byli obecni. 

Po zakończonej dyskusji Przewodniczący Rady M. Czubat stwierdził, że Rada 

Miejska w Leżajsku zapoznała się z Raportem o stanie Miasta Leżajska za 2025 rok. 

Raport o stanie Miasta Leżajska za 2025 rok w załączeniu do niniejszego protokołu. (Zał. Nr 4). 

 

Ad. 6.  

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Leżajska wotum zaufania. 

 Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Miasta, Agnieszka Wyczarska. 

 Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Dyskusja. 

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 
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Przewodniczący M. Czubat zamkną dyskusję i zarządził głosowanie. 

 Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 14:56:06 dołączony do protokołu) 

Uchwała Nr XXVIII/198/26 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Leżajska wotum 

zaufania w załączeniu do niniejszego protokołu – opublikowana w Biuletynie Informacji 

Publicznej. 

 

Przewodniczący Marcin Czubat zarządził 10-minutową przerwę. 

Po przerwie obrady wznowiono o godz. 15:10. 

 

Ad. 7.  

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Leżajska za 2025 rok. 

 Skarbnik Miasta Mariusz Pacyniak przedstawił sprawozdanie finansowe Miasta Leżajska 

oraz roczne sprawozdanie z wykonania budżetu za 2025 rok. Inspektor w Referacie 

Infrastruktury Miejskiej i Inwestycji Pan Władysław Zagaja, uzupełnił informację w zakresie 

realizacji zadań Inwestycyjnych i remontowych, a Kierownik Referatu Mienia Komunalnego i 

Gospodarki Nieruchomościami Krzysztof Niemiec przedstawił informację dotyczącą stanu 

mienia Gminy Miasto Leżajsk. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad. 

Skarbnik Miasta zapoznał Radę z pozytywną opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w Rzeszowie o przedłożonym przez Burmistrza sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta 

Leżajska za 2025 rok. 

Uchwała Nr 5/15/2026 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej z dnia  

22 kwietnia 2026 roku – w załączeniu do niniejszego protokołu. (zał. Nr. 5) 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Tomasz Polit przedstawił opinię Komisji 

Rewizyjnej w sprawie rozpatrzenia sprawozdania finansowego oraz rocznego sprawozdania z 

wykonania budżetu miasta za 2025 wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w 

Rzeszowie. Komisja pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu Miasta Leżajska za 2025 rok.  

Opinia Komisji Rewizyjnej w załączeniu do niniejszego protokołu (zał. Nr 6) 

 Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad. 

Dyskusja. 

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

Przewodniczący M. Czubat zamkną dyskusję i zarządził głosowanie. 

 Rada Miejska w wyniku głosowania – 15 głosów za, 0 - przeciw, 0 - wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 15:42:00 dołączony do protokołu) 

Uchwała Nr XXVIII/199/26 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Leżajska za 2025 rok. w załączeniu do 

niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 
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Ad. 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Leżajska absolutorium  

z tytułu wykonania budżetu Miasta Leżajska za 2025 rok.  

Przewodniczący Rady M. Czubat poinformował, że zgodnie z art. 271 ustawy  

o finansach publicznych, najpóźniej do dnia 30 czerwca roku następującego po roku 

budżetowym, organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego podejmuje uchwałę  

w sprawie udzielenia absolutorium dla Burmistrza po zapoznaniu się ze sprawozdaniem  

z wykonania budżetu miasta, sprawozdaniem finansowym, opinią regionalnej izby 

obrachunkowej, informacją o stanie mienia i stanowiskiem komisji rewizyjnej. 

Z wymienionymi dokumentami Rada zapoznała się w punkcie 7.  

 Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił wniosek Komisji Rewizyjnej do Rady 

Miejskiej w Leżajsku o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Leżajska z tytułu wykonania 

budżetu za 2025 rok. 

Wniosek Komisji Rewizyjnej z dnia 14 maja 2026 roku. w załączeniu do niniejszego 

protokołu (zał. Nr. 7) 

Skarbnik odczytał pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Rzeszowie 

dotyczącą wniosku Komisji Rewizyjnej. 

Uchwała Nr 5/18/2026 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w 

Rzeszowie z dnia 19 maja 2026 r. w załączeniu do niniejszego protokołu (zał. Nr 8) 

Dyskusja. 

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

 Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 

 Rada Miejska w wyniku głosowania - 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 15:51:13 dołączony do protokołu) 

Uchwała XXVIII/200/26 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Leżajska absolutorium 

z tytułu wykonania budżetu Miasta Leżajska za 2025 rok w załączeniu do niniejszego 

protokołu - opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Ad. 9.   

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego skonsolidowanego bilansu 

Miasta Leżajska za 2025 rok. 

Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Miasta, Mariusz Pacyniak. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Opinię do projektu uchwały wyraziła Komisja Gospodarki i Budżetu. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Dyskusja. 

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

Przewodniczący M. Czubat zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 
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 Rada Miejska w wyniku głosowania - 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w przedstawionej formie. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 15:54:04 dołączony do protokołu) 

Uchwała Nr XXVIII/201/26 w sprawie zatwierdzenia rocznego skonsolidowanego 

bilansu Miasta Leżajska za 2025 rok w załączeniu do niniejszego protokołu - opublikowana 

w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

Ad. 10. 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta Leżajska na  

2026 rok.   

 Projekt uchwały przedstawił Mariusz Pacyniak, Skarbnik Miasta. Zgłosił autopoprawkę. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad 

Opinię do projektu uchwały wyraziła komisja Gospodarki i Budżetu.  

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Dyskusja. 

Pytanie zadał: Radny Mirosław Marczak 

Odpowiedzi udzielił: Skarbnik Miasta, Mariusz Pacyniak 

 Rada Miejska w wyniku głosowania - 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę wraz z autopoprawką. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 16:03:48 dołączony do protokołu) 

Uchwała Nr XXVIII/202/26 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Miasta 

Leżajska na 2026 rok. w załączeniu do niniejszego protokołu - opublikowana w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 
 

 

Ad. 11 

Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miejskiej  

w Leżajsku ds. Budżetu Obywatelskiego Gminy Miasta Leżajsk na rok 2027. 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Bernadeta Smycz, Podinspektor ds. Pozyskiwania 

Funduszy, Promocji, Kultury i współpracy z organizacjami pozarządowymi. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Projekt uchwały był dodatkowo zgłoszony przez Burmistrza i nie był opiniowany przez 

komisje. 

Dyskusja. 

Radni nie mieli pytań ani wniosków do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Marcin Czubat zaproponował, aby Rada powołała 4-osobową 

Komisję (przewodniczącego i 3 członków) 
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Innych propozycji nie było.  

Rada przez aklamację (jednomyślnie, bez głosowania) przyjęła propozycję. 

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego komisji.  

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Radny Maciej Karakuła zgłosił 

kandydaturę Przewodniczącego Rady Marcina Czubata – kandydat wyraził zgodę na 

kandydowanie.  

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad.  

Innych kandydatur nie było. Przewodniczący Rady zamknął listę kandydatów  

i zarządził głosowanie.  

Rada Miejska w wyniku głosowania - 14 głosów za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się - 

wybrała Radnego Marcina Czubata na Przewodniczącego doraźnej Komisji Rady Miejskiej  

w Leżajsku ds. Budżetu Obywatelskiego Gminy Miasta Leżajsk na rok 2027. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 16:07:22 dołączony do protokołu) 

Przystąpiono do wyboru członków Komisji. 

Wiceprzewodniczący Rady E. Mroczkowski zgłosił kandydaturę Radnej Ewy Gduli – 

kandydatka nie wyraziła zgody. 

Przewodniczący Rady M. Czubat zgłosił kandydatury: 

1. Radnego Macieja Karakułę - kandydat wyraził zgodę. 

2. Radnego Andrzeja Mazurkiewicza - kandydat wyraził zgodę. 

3. Radnego Pawła Nowaka - kandydat wyraził zgodę. 

Treść wystąpień odzwierciedla nagranie obrad.  

 Innych kandydatur nie było. 

Przewodniczący Rady zamknął listę zgłoszeń i z uwagi na fakt, że Radna Ewa Gdula nie 

wyraziła zgody na kandydowanie, a Radni M. Karakuła, A. Mazurkiewicz, P. Nowak wyrazili 

zgodę na kandydowanie i z uwagi na taką samą ilość zgłoszonych kandydatów co wymagana 

liczba członków komisji zaproponował głosowanie „blokiem” zgłoszonych kandydatur. 

Rada Miejska w wyniku głosowania - 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się - 

dokonała wyboru członków doraźnej Komisji Rady Miejskiej w Leżajsku ds. Budżetu 

Obywatelskiego Gminy Miasta Leżajsk na rok 2027. 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego. godz. 16:10:07 dołączony do protokołu) 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji 

Rady Miejskiej w Leżajsku ds. Budżetu Obywatelskiego Gminy Miasta Leżajsk na rok 2027 

uzupełniony o nazwiska wybranych radnych i zarządził głosowanie nad całością uchwały.  

Rada Miejska w wyniku głosowania - 15 głosów za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się -

przyjęła uchwałę w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miejskiej w Leżajsku ds. Budżetu 

Obywatelskiego Gminy Miasta Leżajsk na rok 2027 w składzie:  

1. Radny Marcin Czubat    - Przewodniczący 

2. Radny Maciej Karakuła     - Członek  

3. Radny Andrzej Mazurkiewicz - Członek 

4. Radny Paweł Nowak    - Członek 

 (imienny wydruk głosowania elektronicznego z godz. 16:13:00 dołączony do protokołu) 
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Uchwała Nr XXVIII/203/26 w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miejskiej 

w Leżajsku ds. Budżetu Obywatelskiego Gminy Miasta Leżajsk na rok 2027. 

 

Ad. 12. 

Zapytania i wolne wnioski. 

Pytanie zadali:  

1. Radny Mirosław Marczak 

2. Radny Edmund Mroczkowski 

3. Radny Tomasz Polit 

4. Radny Andrzej Siusta 

5. Radny Maciej Karakuła 

6. Przewodniczący Rady Marcin Czubat 

Odpowiedzi udzielił: Burmistrz Leżajska Krzysztof Trębacz. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Głos zabrał Burmistrz Leżajska, Krzysztof Trębacz. 

Treść wystąpienia odzwierciedla nagranie obrad. 

Ad. 13. 

Zamknięcie obrad.  

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Marcin Czubat zamknął  

XXVIII sesję Rady Miejskiej w Leżajsku o godz. 16:26 dziękując za udział w obradach radnym, 

burmistrzowi i pracownikom Urzędu Miejskiego.  

 

 

 

 

Przewodniczący  

  Rady Miejskiej w Leżajsku.  

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Joanna Schmidt 
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